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ВСТУП 

Злочинність – це соціальне явище, що має негативний вплив на 

соціально-економічне розвиток суспільства і несуть негативні наслідки. 

Наукове та прикладне значення розуміння явищ та різноманіття наукових 

розумів терміна "кримінальність" є досить актуальним питанням в Україні та 

її регіонах. 

В даний час злочинство – це одне з гострих соціальних проблем у 

всьому світі. Дана проблема актуальна практично для будь-якого типу 

економічної системи. Однак особливою остротою вона набуває в умовах 

перехідної економіки, коли відбувається загострення всіх соціальних 

протиріч, що створює особливо сприятливі умови для розвитку злочинності. 

Вона в свою чергу є однією з внутрішніх загроз економічної безпеки країни 

як цілого, так і окремих її регіонів, отже, ця проблема вимагає ретельного і 

всестороннього вивчення. 

Криміногенна ситуація, що складається в сучасній европейській 

громаді, в останні роки продовжує залишатися досить складною.Це 

пояснюється тим, що соціально-економічні та політичні перетворення в 

Європі, які торкнулися всіх сторін суспільної життя в силу ряду об'єктивних 

та суб'єктивних причин, не привели до практично ощутими результатами у 

справі подолання соціальних припущень злочинності та ослаблення 

криміногенної напруженості. Більше того, зниження рівня життя основної 

частини населення, зростання інфляції, розмежування суспільства за рівнем 

надходжень, масова криміналізація суспільного свідомості, можливість не 

враховуватися законом та інші негативні явища надають негативний вплив на 

стан правопорядку в країні, на систему захисту від кримінальної небезпеки 

прав і свободів громадян, а також громадських та державних інститутів. Крім 

того, в останні роки в країні фактично розпалася система соціальної 

профілактики правопорядку, ослаблена боротьба з менш небезпечними 

злочинами, що створило певну грунт для їх переростання в тяжкі. 
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Вплив перерахованих факторів на сферу суспільних відносин набув 

системного характеру і проявився в збільшенні обсягу, рівня та темпів 

зростання злочинності, у збереженні її несприятливих структурних 

характеристик, у збільшенні наслідків злочинності, у рості її латентних 

проявів. Однією з особливо небезпечних тенденцій сьогоднішньої 

злочинності є зростання її групової характерності, і особливо 

організованості. При цьому підвищується професіоналізм, поліпшується 

технічна оснащеність, підвищується воєнність злочинців, їх організовані 

групи та спільноти. Особлива небезпека при цьому викликає зіткнення 

організованої та економічної злочинності, корупції з політичним та 

націоналістичним екстремізмом, наркобізнесом. 

Проблема вивчення злочинності в сучасній Укрвїні досить актуальна. 

Злочинність, як відомо, соціальне явище, що супроводжує людство не 

протягою довгого часу. 

За останні десять років злочинність зросла майже в два рази і зростає в 

кілька разів швидше, ніж усього населення країни. Це, у свою чергу, 

серйозно гальмує реформування суспільства, негативно впливає на 

забезпечення прав і свобод громадян. 

Злочинність, що є продуктом життєдіяльності суспільства як цілісного 

соціального організму, виступає як соціально-опосередковане явище, що 

охоплює суспільно небезпечні для нього наслідки. Соціальний генезис 

злочинності дозволяє зробити і інше висновок методологічного характеру, 

згідно з яким злочинність як соціальний феномен представляє собою одну з 

характеристик стану суспільства на конкретній історичній стадії свого 

розвитку. Однак простое декларування принципу соціальної обумовленості 

злочинності не дозволяє чітко пояснити існуючі різниці в злочинності, які 

проявляються різноманітно та багатоаспектно. 

По-перше, ці відмінності мають місце на загальноукраїнському 

масштабі і завжди проявляються, коли кримінологи вивчають стан 

злочинності в різні періоди часу на території всієї країни. По-друге, різниця 
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злочинності розглядається в її структурі, кількісно-якісних характеристиках. 

Різниця  злочинності відзначаються применительно до різних федеральних 

округів, що володіють специфічними характеристиками географічного, 

демографічного, соціально-економічного та національно-культурного 

властивостей. Нарешті, четверте, не можна не враховувати різниці 

злочинності в окремих регіонах (областях, краях тощо), що входять до 

відповідних федеральних округів. В даному випадку можна аналізувати і 

порівняти рівень життя населення в регіонах, масштаби безробіття, наявність 

природних ресурсів, стан і розвиток промислового виробництва та сільського 

господарства, соціальна захищенність та культурно-освітній перетин 

населення. Тому одним з важливих підходів до дослідження цього 

антисоціального явища виступает територіальний аспект його вивчення. 

Виявлення регіональної специфіки злочинності дозволяє розробляти 

місцеві (локальні) системи попередження злочинності з урахуванням 

соціально-економічної, національно-демографічної, культурно-освітньої та 

кримінологічної середовища, що характеризує ситуацію, обстановку і 

можливості кожної області. 

Теоретичну основу дослідження склали: трудові роботи по 

кримінології: А.І. Алексеева, М.М. Бабаєва, А.І. Долговой, А.Д. 

Жалинського, В.І.Кудрявцева, Н.Ф. Кузнецовой, Г.М. Миньковского, В.П. 

Ревина та інших. 

Метою даної роботи є вивчення та аналіз рівня злочинності в Європі. 

Для того щоб досягнути поставленої мети, треба вирішити такі завдання: 

 1)зробити аналіз динаміки числа зареєстрованих злочинів, кількості 

злочинців, окремих видів правопорушень та ін.; 

2) проаналізувати структуру і структурні зрушення зареєстрованих 

злочинів; 

3) оцінити склад засуджених за окремими видами злочинів, по окремим 

категоріями осіб, які їх вчинили; 

4) виявлення факторів, що впливають на рівень злочинності; 
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5) прогнозувати рівень злочинності . 

Об'єктом вивчення і аналізу даної роботи є рівень злочинності в 

Європі.  Предметом вивчення роботи є правопорушення, вчинені в Європі, в 

тому числі за окремими їх видами, по окремим категоріям осіб які їх 

вчинили. 

В розрахунках будуть використані такі статистичні методи та прийоми 

як методи показників ряду динаміки, методи аналізу структури, кореляційно-

регресійний аналіз.  

Структура роботи. Випускна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. 

У першому розділі випускної роботи розглянуті класифікація 

правопорушень за багатьма ознаками, розглянуті основні методи 

статистичного аналізу злочинів та осіб, які їх вчинили, наводяться основні 

показники злочинності. 

У другому розділі випускної роботи проводиться статистичний аналіз 

рівня правопорушень і злочинності в Україні, аналіз динаміки злочинності в 

Україні, аналіз структури злочинності за окремими видами та регіонами, 

аналіз пожеж і розглянуто причини зростання злочинності в Україні. 

У третьому розділі проведено статистичне  прогнозування рівня 

правопорушень і злочинності в Європі та наведена загальна тенденція 

розвитку злочинності в Європі. 

При виконанні випускної роботи використовувались комп’ютерні 

програми Microsoft Word та Microsoft Excel. 
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ВИСНОВКИ 

Злочинність була завжди і всюди. Завжди і всюди злочинність 

відбивала в собі якісь межі суспільства. Змінюється суспільство - змінюється 

злочинність. Наше суспільство дуже сильно змінилося за останні п'ять - сім 

років. Так само сильно змінилася злочинність. Тим часом методи вивчення 

злочинності, як і методи реагування на злочинні прояви, залишилися 

колишніми. Це призвело до того, що ми не тільки не можемо ефективно 

протидіяти злочинної активності наших громадян, але і не знаємо навіть в 

належній мірі самою злочинність.  

Можна говорити про те, що сучасна організована злочинність є 

глобальною проблемою для всіх країн світу. Досить тісне змикання певного 

криміналу з різними економічними структурами, які створюють за 

допомогою корупції деяку систему захисту від громадського та державного 

контролю, - це одна з найбільш небезпечних характеристик сучасної 

організованої злочинності. В цілому, організовану злочинність трактують як 

певну форму незаконного підприємництва, а також підпільну економічну 

систему. Ключовою метою сучасних організованих злочинних співтовариств 

можна назвати витяг певних максимальних доходів, а також збагачення саме 

в особливо великих розмірах. На сьогоднішній день забезпечення певних 

національних інтересів тісно пов'язане з розробкою стратегії 

державотворення в поступово глобалізованому світовому економічному 

просторі. [56] 

Ефективність всього міжнародного права саме як права певної 

всеосяжної безпеки, а також колективної відповідальності всіх суверенних 

держав перед сучасним людством має на увазі під собою конструктивне 

колективне співробітництво всіх учасників міжнародного спілкування в 

дозволі двох ключових завдань. Взагалі перша з даних пов'язана саме із 

забезпеченням певного функціонування всього механізму підтримання миру, 

яким сьогодні міжнародне співтовариство вже має в своєму розпорядженні, а 

друга пов'язана з виробленням абсолютно нових сучасних правових норм. 
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Основним інструментом збереження миру, а також попередження 

виникнення різних воєн можна назвати загальну (універсальну) систему 

міжнародної безпеки, яка передбачається Статутом ООН. Певні системи 

регіональної міжнародної безпеки, в першу чергу, ґрунтуються на різних 

міжнародних договорах. Можна говорити про те, що до певних систем 

регіональної безпеки можна віднести ОАД і АОЄ, а також СНД і ОБСЄ. 

Часто до подібних органам також відносять і НАТО, яка стала основною 

ланкою сучасної європейської безпеки. [57] 

Варто відзначити, що провідна роль у правовому регулюванні зусиль 

держав і світової спільноти щодо протидії транснаціональній злочинності 

належить саме ООН; в останні десятиліття коли стало очевидним, що 

здатність держав окремо протистояти поширенню міжнародної злочинності 

не відповідає масштабам злочинів, під егідою ООН були розроблені багато 

універсальні документи з протидії ТОП, і робота світової спільноти в цьому 

напрямку набуває все більш системний характер. Диверсифікація спектра 

кримінальних загроз міжнародного рівня та активізація системної протидії їм 

після закінчення «холодної війни» підвищили увагу до проблеми боротьби з 

транснаціональною організованою злочинністю. ООН взяла на себе 

координуючу роль в боротьбі з кримінальними викликами постбіполярного 

періоду. Хотілося б відзначити, що в різних країнах СНД певний рівень 

організованої злочинності на сьогоднішній день є одним з найвищих у 

всьому світі. Серед ключових причин такої великої поширеності певної 

організованої злочинності були можна відзначити досить високий рівень 

корупції, деякого соціального неблагополуччя, дуже низькі рівні 

ефективності всього державного управління, а також законності.  

Таким чином, можна говорити про те, що сьогодні назріла гостра 

необхідність рішучої боротьби в цілому з усією організованою злочинністю 

саме шляхом консолідації різних зусиль зацікавлених сторін. 

Хотілося б відзначити, що різні злочини саме міжнародного характеру 

можуть підірвати демократію, а також повністю зруйнувати вільну сучасну 
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ринкову систему, знищити різні національні фонди, перешкоджати 

становленню досить стабільного суспільства. Різні злочину міжнародного 

характеру, а також транснаціональна злочинність на сьогоднішній день 

загрожують безпеці всіх країн. Сучасне міжнародне співтовариство активно 

протистоїть цій загрозі з одностайністю і оперативністю. В останні 

десятиліття істотно зросла певна міжнародна активність злочинності. Її 

небезпека значно погіршується розмиванням кордонів країн, а також 

триваючим процесом істотного посилення їх прозорості, визначеного 

розширення і взаємопроникнення різних економічних ринків, які раніше 

були повністю закритими або досить жорстко контролювалися країнами. Все 

це створює певні умови для виникнення абсолютно нових, невідомих раніше 

різних форм міжнародної злочинності, визначеного посилення її 

професіоналізації. [58] 

В результаті різних змін в структурі фінансів і торгівлі, а також 

інформації створюється таке певне положення, коли злочинність вже не є 

пов'язаною з будь-якими національними кордонами. На сьогоднішній день 

необхідність збільшення рівня ефективності міжнародного співробітництва, а 

також прийняття різних заходів боротьби зі злочинами саме міжнародного 

характеру на внутрішньодержавному, а також на міжнародному рівнях 
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